

Subscripción: SEIS PESETAS TRIMESTRE ANUNCIOS En las diversas planas y secciones del periódico, véanse tarifas.

Diario Católico de Noticias Redacción, Administración é Imprenta, Calle Ambrosio de Morales, n.º 6 Teléfono, n.º 70

Año XXIII

Franqueo concertado

Jueves 3 de Febrero de 1921

Núm. 6.988

MADRID

POZOBLANCO

Fiestas religiosas.—Muerte sentida.—De sociedad.

Con gran solemnidad se han celebrado en este pueblo las tradicionales fiestas religiosas en honor de nuestra patrona Ntra. Sra. de Luna.

A las seis de la mañana del domingo 30, marchó la clásica y tradicional cofradía al pintoresco santuario, enclavado en uno de los sitios más alegres de nuestro término. Numerosos devotos acompañaron a los hermanos para asistir a la misa solemne que celebró el virtuoso capellán don Antonio Blanco y a la típica procesión de la milagrosa imagen.

Como representante del señor alcalde asistió el oficial primero del Ayuntamiento don José Muñoz Romero, a quien acompañaban algunos guardias municipales.

A las dos de la tarde se puso en marcha la procesión que llegó a las cercanías de Pozoblanco a las cuatro y media en punto, hora en que empezaron a repicar en señal de júbilo y bienvenida todas las campanas de la parroquia y del hospital.

En las afueras de la población y sitio denominado «Arroyo Hondo», se congregaba una muchedumbre pintoresca y animada, pues a pesar de lo desahogado del día el gentío era inmenso. Allí se encontraba el clero de ambas parroquias con cruz alzada, el alcalde don Elías Cabrera Caballero, acompañado del primer teniente de alcalde don Mateo Dueñas, del concejal don J. Pedro Arroyo y otros miembros del Ayuntamiento.

Al hacer su aparición la venerada Madre, se hizo una salva por un cofrade y se entonó por la banda de música la «Marcha Real», oyéndose numerosos y entusiastas vivas a nuestra patrona, que no cesaron hasta que penetró en la parroquia de Santa Catalina.

Al siguiente día se celebró la misa de Comunión de los cofrades, la mayor solemne y la procesión, que recorrió las calles más céntricas de nuestro pueblo, reinando en todos los actos el entusiasmo religioso que siempre caracteriza a los hijos de Pozoblanco.

A los 15 años de edad y confortado con los auxilios espirituales ha fallecido el joven don Luis Herrero Caballero, hijo de nuestro buen amigo don Antonio Herrero Delgado, Fiscal municipal de este pueblo.

El entierro fué una sincera é imponente manifestación de duelo por la calidad y cantidad de personas que a él asistieron, poniéndose de relieve en dicho acto las muchas simpatías que gozaba el finado y tiene toda su familia.

En la presidencia del duelo figuraban el digno señor Juez de instrucción del partido don Antonio Canmoyan y Pascual, el alcalde don Elías Cabrera Caballero, y los parientes del finado don Segundo, don Pedro y don Cecilio Delgado, y otras personas que sentimos no recordar.

A sus desconsolados padres y her-

manos enviamos nuestro sincero pésame por la irreparable pérdida que han sufrido.

Ha marchado a Herrera del Duque (Badajoz), donde ha fijado su residencia, el que durante diez años fué jefe de esta prisión preventiva don Bruno Muñoz López, jubilado del Cuerpo de Prisiones.

El señor Muñoz López supo captarse las simpatías de todo el que lo trataba por su sencillez y afable trato y sobre todo por la rectitud en el desempeño de su cargo.

A despedirle a la estación acudieron numerosos amigos, entre los que recordamos al señor médico de la prisión don Faustino G. Arévalo é Hijosa, el jefe de la misma Sr. Quirós García, el recaudador de contribuciones don Antonio Rojas, el reputado procurador don Angel Salamanca, los Sres. Martínez Navas y otros muchos que no recordamos.

Deseamos a don Bruno Muñoz mejoría en los achaques que sufre y a su distinguida familia bienestar en su nueva residencia.

Ha regresado de Madrid, donde ha permanecido unos días para asuntos profesionales, nuestro buen amigo el reputado abogado é ilustrado profesor nacional don Ernesto García Rodríguez, a quien desde estas columnas cordialmente saludamos.

Ha marchado a la Corte, para asuntos periodísticos, el culto abogado don Francisco Ruiz, director del semanario local «La Defensa».

Marchó a sus posesiones de Solanas de los Tirados, nuestro buen amigo don Germán López Gosálvez, que con su afición y reconocida competencia dirigirá la montería que se celebrará pronto en el sitio conocido por La Chimorra.

Esta madrugada ha contraído matrimonio el reputado farmacéutico de esta villa don Justo Castro Muñoz, con la bellísima y angelical señorita Amparo Muñoz Caballero.

Apesar de celebrarse la boda en familia, y a hora tan intempestiva, asistió selecta concurrencia que fué espléndidamente obsequiada.

En automóvil marchó el venturoso matrimonio a Córdoba, Sevilla y Madrid, donde pasarán los primeros días de su luna de miel, la que de todas veras deseamos les sea eterna.—Corresponsal.

No es ya probable, es seguro que esta noche la pasará aquí.

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Iba cayendo el sol, y no había tiempo que perder si los expedicionarios habían de tornar a Val-de-Gofú, para lo cual dió García las órdenes convenientes, disponiendo que todos los godos, excepto Ranimiro y Amaya, fuesen a pie, y que se preparase a ésta un caballo a gusto de su padre. Pero hallándose ya a punto de montar, le dijeron que cierto godo mortalmente herido por uno de los suyos estaba expirando, y quería ver al caudillo de la partida.

Suponiendo García que acaso Ranimiro y no él fuese el llamado por el moribundo, hizo se acompañar por el jefe godo, por no perder un solo ins-

MILITARES

Se despiden el capitán de artillería don Angel Pastor y teniente de infantería don Joaquín Pardo, para Sevilla.

& El teniente coronel don Antonio García Calderón, llega de Ronda.

& Se concede licencia al sargento de artillería don Diego Moreno Ardila, para contraer matrimonio con doña Rafaela Casares Medina.

& Ha sido destinado el celador del material de ingenieros don Eleuterio Mira Jiménez, a la comandancia de Córdoba.

manos enviamos nuestro sincero pésame por la irreparable pérdida que han sufrido.

Ha marchado a Herrera del Duque (Badajoz), donde ha fijado su residencia, el que durante diez años fué jefe de esta prisión preventiva don Bruno Muñoz López, jubilado del Cuerpo de Prisiones.

El señor Muñoz López supo captarse las simpatías de todo el que lo trataba por su sencillez y afable trato y sobre todo por la rectitud en el desempeño de su cargo.

A despedirle a la estación acudieron numerosos amigos, entre los que recordamos al señor médico de la prisión don Faustino G. Arévalo é Hijosa, el jefe de la misma Sr. Quirós García, el recaudador de contribuciones don Antonio Rojas, el reputado procurador don Angel Salamanca, los Sres. Martínez Navas y otros muchos que no recordamos.

Deseamos a don Bruno Muñoz mejoría en los achaques que sufre y a su distinguida familia bienestar en su nueva residencia.

Ha regresado de Madrid, donde ha permanecido unos días para asuntos profesionales, nuestro buen amigo el reputado abogado é ilustrado profesor nacional don Ernesto García Rodríguez, a quien desde estas columnas cordialmente saludamos.

Ha marchado a la Corte, para asuntos periodísticos, el culto abogado don Francisco Ruiz, director del semanario local «La Defensa».

Marchó a sus posesiones de Solanas de los Tirados, nuestro buen amigo don Germán López Gosálvez, que con su afición y reconocida competencia dirigirá la montería que se celebrará pronto en el sitio conocido por La Chimorra.

Esta madrugada ha contraído matrimonio el reputado farmacéutico de esta villa don Justo Castro Muñoz, con la bellísima y angelical señorita Amparo Muñoz Caballero.

Apesar de celebrarse la boda en familia, y a hora tan intempestiva, asistió selecta concurrencia que fué espléndidamente obsequiada.

En automóvil marchó el venturoso matrimonio a Córdoba, Sevilla y Madrid, donde pasarán los primeros días de su luna de miel, la que de todas veras deseamos les sea eterna.—Corresponsal.

No es ya probable, es seguro que esta noche la pasará aquí.

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Iba cayendo el sol, y no había tiempo que perder si los expedicionarios habían de tornar a Val-de-Gofú, para lo cual dió García las órdenes convenientes, disponiendo que todos los godos, excepto Ranimiro y Amaya, fuesen a pie, y que se preparase a ésta un caballo a gusto de su padre. Pero hallándose ya a punto de montar, le dijeron que cierto godo mortalmente herido por uno de los suyos estaba expirando, y quería ver al caudillo de la partida.

Suponiendo García que acaso Ranimiro y no él fuese el llamado por el moribundo, hizo se acompañar por el jefe godo, por no perder un solo ins-

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Iba cayendo el sol, y no había tiempo que perder si los expedicionarios habían de tornar a Val-de-Gofú, para lo cual dió García las órdenes convenientes, disponiendo que todos los godos, excepto Ranimiro y Amaya, fuesen a pie, y que se preparase a ésta un caballo a gusto de su padre. Pero hallándose ya a punto de montar, le dijeron que cierto godo mortalmente herido por uno de los suyos estaba expirando, y quería ver al caudillo de la partida.

Suponiendo García que acaso Ranimiro y no él fuese el llamado por el moribundo, hizo se acompañar por el jefe godo, por no perder un solo ins-

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Iba cayendo el sol, y no había tiempo que perder si los expedicionarios habían de tornar a Val-de-Gofú, para lo cual dió García las órdenes convenientes, disponiendo que todos los godos, excepto Ranimiro y Amaya, fuesen a pie, y que se preparase a ésta un caballo a gusto de su padre. Pero hallándose ya a punto de montar, le dijeron que cierto godo mortalmente herido por uno de los suyos estaba expirando, y quería ver al caudillo de la partida.

Suponiendo García que acaso Ranimiro y no él fuese el llamado por el moribundo, hizo se acompañar por el jefe godo, por no perder un solo ins-

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Iba cayendo el sol, y no había tiempo que perder si los expedicionarios habían de tornar a Val-de-Gofú, para lo cual dió García las órdenes convenientes, disponiendo que todos los godos, excepto Ranimiro y Amaya, fuesen a pie, y que se preparase a ésta un caballo a gusto de su padre. Pero hallándose ya a punto de montar, le dijeron que cierto godo mortalmente herido por uno de los suyos estaba expirando, y quería ver al caudillo de la partida.

Suponiendo García que acaso Ranimiro y no él fuese el llamado por el moribundo, hizo se acompañar por el jefe godo, por no perder un solo ins-

—Pues bien, haz lo posible por recobrar esa joya y devolvérsela a su dueño.

—¡Oh! Pierde cuidado, García: haré lo posible y lo imposible por hallarla y entregársela a su dueño—exclamó Teodosio con extraño regocijo.

Y se sonrió y se alejó detrás de las peñas, hacia la torre ó caserío de Echeverría.

Crónica deportiva

Macht de Foot ball en la Granja de Torrehermosa

Como cronista deportivo y atentamente invitado por la Directiva del Sporting de esta, asisto al encuentro que había de celebrarse en la Granja, entre el primer equipo de la «Sociedad Deportiva Avante», de dicha localidad y el segundo equipo del «Sporting foot ball Club» de Pueblonuevo.

Dicho encuentro, había despertado gran interés entre los aficionados de ésta por tratarse del segundo equipo, el cual es la primera vez que salía de Pueblonuevo y la primera vez que se le entendía con un equipo forastero cuyas fuerzas desconocía.

Para presenciar el partido, fueron de ésta con los jóvenes equipier, los señores siguientes don Manuel Gahete, don Desiderio Lozano, don José Sanz, don Luis Pando, don Arturo Haceldan, don Ernesto Diaz, don Ernesto Villarrubia y el que suscribe.

A las tres de la tarde, hora anunciada para empezar aún faltaban algunos jugadores de la Deportiva, teniendo que empezar a las cuatro menos cuarto para que estuviera el equipo completo.

Tengan en cuenta los señores de la «Sociedad Deportiva Avante», que en un partido formal, es necesario estar a la hora anunciada, pues dice muy mal, que el equipo contrario tenga que esperar en pleno campo 35 ó 45 minutos indebidamente.

A las órdenes del árbitro Ernesto Diaz Ruiz se alinean los equipos como siguen: Deportiva, Manuel Molina, Enrique Merino, Benito Ancedo, Máximo Gómez, Antonio Difol, Antonio Benítez, José Serrano, Pedro Marínol, Fernando Galán, Luis Giro y Augusto Castell.

Sporting, Cortés, Diaz, Carrasco, Romero, Brunel, Peñalver, Rebollo, Beorlegui, Salich, López y Gómez.

Al campo concurren escasos público, seguramente en la Granja reviste poca importancia un «Macht» de football. No obstante, vemos algunas damas bellísimas y ciertas caras tan encantadoras que ponen en sus ojos toda la simpatía de su distinción.

La lucha fué reñida por ambas partes, pues jugaron muy bien todos; pero la indecisión en el chut, defecto que adolece, tanto el primero como el segundo equipo de Pueblonuevo, no permitió a éstos, varias entradas en la portería contraria, desde luego estuvieron bien colocados y sobre todo muy valiente, haciendo varias jugadas muy bonitas. De los que sobresalieron merece mencionarse Valentín Romero, que estuvo muy trabajador, José Rebollo que si sigue así es un buen elemento, Beorlegui y Emilio Diaz. También es justo hacer constar, que Gómez hizo dos centros insuperables, que Salich no supo aprovechar.

De los de la Sociedad Deportiva Avante, el coloso de la tarde fué el defensa Benito Amuedo, que fué ayer el alma del partido, pues los delanteros son bastante endebles ó tienen poco entrenamiento; también estuvo trabajador A. Difort, Fernando Galán y Luis Giro.

Desde luego es un equipo de fuerza y que con más entrenamiento, podrá luchar con cualquier equipo de esta región, pues tiene elementos para ello.

El triunfo fué para el Sporting que hizo un gol, de resulta de un penalty (que a mi criterio debía de habersele perdonado siendo un partido amistoso) por cero de sus contrarios.

Terminado el «macht» fué invitado el equipo de Pueblo Nuevo a un refresco en el Casino Mercantil, reinando cordial alegría entre ambos equipos, dándose grandes vivas en honor de la prosperidad de las dos sociedades.

Por la noche, y en honor de los jugadores forasteros, se celebró un baile en dicho Casino Mercantil que resultó admirable, estando el salón todo lo más bello que pueda imaginarse con tantas caras bonitas como pudimos ver allí, bailando el elemento joven hasta bien entrada la madrugada.

A las tres de la mañana fuimos atentamente invitados por don Angel

CONFORMIDAD

Si el curso quiebran del sonoro río que por tupida grama se desliza por otra grama que el verdor suaviza se alarga y corre sin perder su brio; si una queja deshace la sonrisa que tiembla en unos labios, cual rocío en flor que languidece de frío, en esos labios temblará otra risa;

y si florece tras la noche adusta la blanca Aurora con su cara angusta volcando risas en el mundo entero.

Así mi amor que de tu pecho alejas alegre buscará tras otras rejas otro pecho más leal y más sincero!

Santiago D. Mokay.

Vega, jefe de la estación de la Granja, para comernos unas «castizas migas», que de improviso se condimentaron en dicho casino, abriéndose mientras tanto y para hacer boca, varias botellas de vino de la Palma del Condado, superior.

La fiesta había sido tan agradable, que ni siquiera nos habíamos acordado de la hora del tren, marchando hacia la estación con los minutos contados y encantados del día tan simpático que pasamos entre amigos tan atentamente que supieron proporcionarnos momentos felices sin mirar gastos ni sacrificios, cuyos momentos quedarán grabados en nuestra memoria de modo perdurable.

A más de mi reconocimiento a todos, dado personalmente, reciban desde estas columnas muy cordialmente del cronista, y sobre todo don Luis Guiról, don Federico Santiago Pérez, don Alejandro Gisbert, don Benito Amuedo, don Manuel Rudilla, don Florentino Salgado, don Antonio Ortiz y el jefe de estación don Angel Vega, por sus deferencias para con nosotros.

F. de la Corte y Jiménez.

EL CARNAVAL EN CORDOBA

Ni máscaras ni comparsas

BANDO DE LA ALCALDIA

Próximos los días en que se celebran las fiestas de Carnaval, y prohibida en el presente año por Real orden de 13 de Enero anterior, la circulación por las vías públicas de máscaras con careta, se recomienda a éste vecindario el más exacto cumplimiento de la citada disposición, la que no dado acatará respetuosamente, demostrando una vez más su cultura y respeto a las leyes.

Así mismo, queda terminantemente prohibido la formación de grupos ó corrillos, tanto en las calles de la población como en los paseos públicos, con el fin de que no se interrumpa el libre tránsito de peatones y carruajes; permitiéndose únicamente, durante las horas de paseo en el de la Victoria, la batalla de flores, serpentina y confettis, sin que puedan arrojarse más efectos que los enunciados, y cuidando de hacerlo con la prudente moderación para no molestar a la concurrencia.

Córdoba 2 de Febrero de 1921.—El Alcalde, Francisco Fernández de Mesa.

GOBIERNO CIVIL

Se han expedido licencias de caza y uso de armas a don Ramón y don Vicente Orti Meléndez y don Manuel Castilla Fernández, de Castro del Río; don Lázaro Delgado Cabrera, de Pozoblanco; don Miguel Morillo Fernández y don Antonio Cáceres Bender, de Puente Jenil; don Manuel Blanco Perea, de Hinojosa; don Francisco Alcaide Luque, de Montemayor; don Anticeto Pizarro Ramos, don Canuto López Ruiz y don Rafael Mesa Villa, de Pueblo Nuevo; don Rafael Cano Tarifa y don Antonio López Agudelo, de Villanueva del Rey.

* Se ha ordenado el traslado del preso Angel García Sánchez, de Posadas a Córdoba, y Antonio Alcaide Cámara, de Fuente Obejuna a Córdoba.

CEBADA

De inmejorable calidad se vende en los Almacenes de la casa VIUDA DE NAVAL MANSO, Sta. Marta, 21

Pueblo Nuevo del Terrible

BODA

A las cuatro de la tarde del día 30 de Enero próximo pasado, en la iglesia parroquial de Santa Bárbara, se unieron con los indisolubles lazos del matrimonio, la distinguida señorita Versi Pérez Almodóvar, y el joven oficial de Correos, administrador de esta estafeta don Juan Diez Sánchez.

Bendijo la unión el culto y muy apreciado sacerdote don Luis Ramírez y Ramírez.

Fueron padrinos la simpática señorita Francisca Sánchez Aznar, tía carnal del novio, y el oficial de Correos don Francisco Pérez Almodóvar, hermano de la novia.

Actuaron de testigos el rico propietario don José Ramón Lizaso y don Antonio Valero, empleado de la Sociedad Minera.

La novia lucía elegante y rico traje de seda blanco, orlando su cabeza y pecho los simbólicos ramos de azahar y magnífico velo. El novio vestía de etiqueta.

Terminada la ceremonia nupcial, los numerosos invitados pasamos al domicilio de don Francisco Diez, donde nos fué servido abundantísimo lunch de fiambres, ricos vinos de marca, dulces, licores y habanos, con esa bondad sin límites que tanto los señores de Diez como Pérez Avellaná tienen para sus amistades.

Temiendo incurrir en involuntaria omisión, no hago constar los nombres de los numerosos invitados; pero si diré que el bello sexo, lució en este acto, la clásica mantilla española; que asistieron muchas personalidades salientes de la localidad, y que hemos pasado unas horas deliciosas, no solo por las finas atenciones que nos han guardado los íntimos de la casa; sino muy principalmente también, porque los queridos amigos, dignos y pundonorosos funcionarios de Correos y Telégrafos señores don Alejandro Blanco, don Francisco Quintana, don Manrique Cuadrado, don Francisco Diez, don Juan Mohedano, don Juan Valenzuela y don Eduardo Carmona, (jefe de telégrafos); queriendo demostrar el compañero don Juan Diez, verdadera amistad y compañerismo leal; no quisieron poner término al festival, sin antes brindar por la felicidad eterna de los recién casados. Todos aplaudimos las ocurrencias de estos excelentes amigos, que con sus cánticos y profundas emociones de su corazón, nos proporcionaron, una hermosa tarde, llena de alegría, que difícilmente podremos olvidar, todos los que hemos tenido el honor de saborear el comportamiento de esos dignos oficiales de correos, que por derecho propio, supieron captarse, salud y aplauso general.

El corresponsal que firma, lleno de honda gratitud hacia sus simpáticos amigos señores de Correos y Telégrafos, brindó también por la prosperidad de los contrayentes y dió con sinceridad vivas al Cuerpo de Correos y Telégrafos, por el que siente gran predilección, admiración y entusiasmo.

Los recién casados salieron para Madrid, no sin antes recibir muchas felicitaciones. La deseamos una luna de miel interminable.—Willén.

Fuente Obejuna

Ha fallecido en esta villa, a los 22 años de edad, la virtuosa hermana sor Irene, perteneciente a este convento de Hermanas de la Presentación, natural de Lyon (Francia). Hacía unos dos años se encontraba entre nosotros, siendo profesora de las niñas pobres en el colegio que está humedado siervas de Dios tienen establecido en esta población. La bondad de su corazón y las preciadísimas dotes que el cielo le había concedido hicieron de la malograda Sor Irene un docto de virtudes; su alma ha volado a la región de la felicidad a unirse con sus hermanos los Querubines.

Por todas esas cualidades de que era dueña, su muerte ha sido llorada y sentida, tanto por sus queridas hermanas de congregación, como por sus amadas discípulas y demás personas que tuvieron la honra de su amistad.

A su entierro asistieron, además de

La situación

Tiene la política desde ayer todas las apariencias de un lago: su superficie apenas aparece ondulada por una brisa.

No hay Parlamento. No hay Prensa.

Falta el aire que encrespa las olas. Falta el tornavoz de los clamores.

Diríase que estábamos a muchas leguas de la crisis de ayer.

Diríase que estamos a inmensa distancia de la crisis de mañana.

Pues no es así.

Si no se tomase a irreverencia, podría asegurarse que el Gobierno que recibió ayer el bautismo, recibirá muy pronto la extremaunción.

No es afortunado en esta etapa el señor Dato.

Todo se rebela contra él; todo conspira contra él; todo parece que se suscita en su daño.

El pasado vuelve.

El mes de Junio del 18 en algunos de sus efectos resucita.

Hay vetos, hay irradiaciones. Hay eliminaciones.

Y el señor vizconde de Eza las conoce y las avala con su firma ministerial.

Pasará este paro forzoso de quince días. Se aquietarán los ánimos, se aflojarán los nervios, quedarán libres de recencios algunas almas.

¿Y después?

¿No volverá a abrirse de nuevo el Parlamento?

Y cuando se reabra y se discuta con la crisis pasada todos los sucesos presentes, ¿no se vislumbrará inminentemente la crisis próxima?

Esto se tambalea, esto está para caerse.

Sólo habría un medio de evitar la ruina; que en espíritu y en verdad se convirtieran en puntales de esto que se tambalea y está para caerse, los que se dicen sus servidores y se llaman sus enamorados.

Y yo veo todo lo contrario; veo que en vez de actuar como puntales, actúan como picas, como zapas y como piquetas.

THADERIN.

Fiestas religiosas en Trassierra

A las ocho de la mañana de ayer se celebró una misa rezada en la que recibieron la Sagrada Comunión 29 niños de ambos sexos de la escuela mixta de la aldea, con el señor maestro y algunas personas mayores.

Después a las diez se celebró la función principal, titular de aquella parroquia a la que asistieron todos los aldeanos y la procesión con las imágenes de la Santísima Virgen y el Patriarca San José, se celebró en el interior de la Iglesia a causa de la lluvia.

Al terminar se le repartieron por los señores sacerdotes a los niños y niñas preciosas estampas y devocionarios.

160

BOLETIN DEL DEFENSOR DE CORDOBA

Amaya los Vascos en el siglo VIII

—POR—

Navarro Villoslada

ción y guarda tus secretos, que yo respetaré tu corazón y tu conciencia.

—Gracias, amigo mío. Dios me ha traído aquí a punto para salvar a esa Amaya y presenciar algo de lo cual pende acaso la salvación de otras muchas personas. No te digo más. Adiós, y confía en mí. Si logro lo que deseo, ¿qué nos importa a nosotros del rey ni de sus huéspedes?

—Una sola pregunta, Teodosio: ¿te quedas aquí esta noche?

—Es probable.

—En tal caso, te recomiendo una cosa. Amaya ha sido inocentemente despojada por la loca, por Petronila, de un brazaletes de oro.

—Lo he visto desde la otra peña.

(c) Ministerio de Cultura 2007